
HOTEL*** SOREA URÁN sa nachádza v jednej z najnavštevovanejších osád Mesta Vysoké Tatry
 s bohatou a pestrou históriou kúpeľníctva, v Tatranskej Lomnici. Tatranská Lomnica je vstupnou bránou
Vysokých Tatier a pohodlne sa sem dostanete tatranskou električkou z Popradu. Poloha osady je výhodná
z hľadiska turistiky v lete a lyžiarskych aktivít v zime a zároveň pohodlná pre relaxačné prechádzky osadou
s množstvom atraktívnych cieľov.

Okrem turistických cieľov, kde môžete ísť priamo z Tatranskej Lomnice je výhodou poloha Hotela ***
SOREA URÁN v blízkosti stanice TEŽ, električkou sa dostanete do východiskových bodov turistiky
v celých  Vysokých Tatrách.  Od 1.6. do 1.11. sú dostupné všetky doliny, chaty a značkované turistické
chodníky. Počas zimnej sezóny je od 1.11.do 31.5. zimná uzávera turistických chodníkov (v prevádzke
chodníky po vysokohorské chaty s výnimkou Chaty pod Rysmi, ktorá je v prevádzke len počas letnej
sezóny)

Turistika:

KAM V OKOLÍ
Hotel *** SOREA URÁN

Prechádzky počas letnej sezóny 

4-miestna kabínková lanovka na medzistanicu Štart 1174 m.n.m. 15-miestna gondola na Skalnaté pleso
1751 m.n.m., sedačková lanovka do Lomnického sedla, visutá lanovka na Lomnický štít 2634 m.n.m.
Belianska Jaskyňa v Tatranskej Kotline (možné aj ako celodenný výlet), osada Tatranská Kotlina
dostupná autobusom alebo autom

Pramenisko (flóra Vysokých Tatier) - prechádzka náučným chodníkom Pramenisko začínajúca na konci
obce Tatranská Lomnica. Prevedie Vás okruhom po pohodlnom chodníku. Prechádzka je vhodná aj pre
veľké a malé deti. 
Botanická záhrada  - expozícia tatranskej prírody sa nachádza sa priamo v obci. Navštíviť ju môžte nie len
 v daždivých dňoch. 
Relax park Jazierko - oddychová zóna pre rodiny s deťmi kde si môžu príjemne posedieť alebo aj pre
adrenalínových nadšencov. Areál sa nachádza v Tatranskej Lomnici, v blízkosti lyžiarského strediska. 

Atrakcie nielen pre deti

Bobová dráha  - Milovníci adrenalínu zbystrite pozornosť! Poriadne sa pripútajte a užite si skvelý zážitok na
bobovej dráhe TATRABOB s dĺžkou zjazdu 482m a dĺžkou vleku 203m. Príjemnú relaxačnú jazdu lesom na
najvyššiu stanicu (925 m.n.m) strieda vzrušujúca jazda do cieľovej stanice
s 12-timi zákrutami, ktoré si zaručene užijete vy i vaše deti. 

na Štart (nenáročná, možnosť prejsť s kočíkom)
k Vodopádom Studeného potoka (nenáročná)
na Chatu pri Zelenom plese (stredne náročná)
na Hrebienok a Bilíkovu chatu (nenáročná)
na Chatu Plesnivec (stredne náročná)
do Kopského sedla (stredne náročná)
na Zamkovského chatu (nenáročná)
na Skalnaté pleso (stredne náročná)
na Téryho chatu (stredne náročná)

Východiskový bod Tatranská Lomnica s cieľom:

Relax park Jazierko - v areáli sa nachádzajú atrakcie ako je lanová dráha, detská lanová dráha, jazda ponad
jazierko, člnkovanie, kolobežky, minigolf a nafukovacie atrakcie. 
Mestský park - počas letnej sezóny sa v mestskom parku 
TrickLandia  -  miesto, kde zažijete jedinečné putovanie Slovenskom v
galérii trick-artu a optických ilúzií. V jej priestoroch nájdete námety
slovenských ľudových povestí, rozprávok, ako aj reálie obcí a zámkov
Slovenska (napr. Vlkolínec, Dunajec, Bojnický zámok a iné). Je
rozložená na ploche 1 000 m2. Môžete sa tešiť na trick-artové obrazy,
rozšírenú realitu, antigravitačné miestnosti, najkrajšie zrkadlové
bludisko 
v strednej Európe a iné. TrickLandia sa náchádza v Starom Smokovci. 



Zimná sezóna
Lyžovačka - pre milovníkov zimných športov je k
dispozícii najdlhšia zjazdovka v blízkosti hotela
Skalnaté Pleso, Čučoriedky, Lomnické sedlo
 s rôznou náročnosťou modra, červená a čierna.  
Bežecké trate - upravované trate priamo v
intraviláne obce. Dlhšia trasa má 7,5 km, kratšia je
2,5km dlhá. Nachádzajú sa v areáli Kolbiska.
Bežecké trate sú aj mimo obce z Tatranskej Lomnice
do Starej Lesnej. 
Klzisko - počas zimy je k dispozícii mestské
vonkajšie klzisko

Múzea
Múzeum TANAPu - nadväzuje na tradície siahajúce až do roku 1883.   Zbierky múzea obsahujú
množstvo predmetov z oblasti botaniky, zoológie, histórie, kartografie, geológie a etnografie.
SKI múzeum - expozícia v Tatranskej Lomnici sa
venuje histórii vzniku a vývoja zimných športov vo
Vysokých Tatrách. Návštevníci múzea sa
prostredníctvom 19 náučných tabúľ dozvedia veľa
zaujímavých informácií o začiatkoch lyžovania,
korčuľovania, curlingu, horolezectva, sánkovania,
či bobovania vo Vysokých Tatrách. Každý
tematický okruh je doplnený exponátmi, ktoré
spolu s textovou časťou poskytnú návštevníkom
dokonalý obraz o tom, ako to vo Vysokých
Tatrách kedysi vyzeralo.  Medzi najväčšie lákadlá
múzea patria celkom určite 3,07m dlhé lyže z roku
1885 a expozícia starých pretekárskych bobov. 

Pastvou pre oči návštevníkov múzea je dielňa na výrobu drevených lyží, lyžiarskych palíc, 
či kožených topánok. Tých najmenších si podmaní rozprávková atmosféra Gertrúdinej chaty, ktorá
v minulosti stála pri štarte bobovej a sánkarskej dráhy v Tatranskej Lomnici. Dnes tvorí
neoddeliteľnú súčasť expozície nášho múzea, ktorá sa páči najmä deťom.

Galéria Dobrá Hračka  - galéria sa nachádza v Tatranskej Lomnici. Je miestom, kde na ploche 500
m2 nájdeš množstvo hier a atrakcií, naučíš sa dopravné predpisy, vyskúšaš si rôzne hračky. Aj
obchodík je zameraný na netradičné hračky, vďaka ktorým sa deti aj dospelí dokážu hrať nielen
zábavne, ale aj s rozumom. V Galérii Dobrej hračke zastávajú názor, že hračky, ktoré predávajú
Vám vedia najlepšie priblížiť na základe osobnej skúsenosti a preto majú deti možnosť si ich sami
otestovať a zahrať sa s nimi. 

Celoročne

 Odporúčame:
návšteva Bachledovej doliny s atrakciou Chodník korunami stromov
návšteva Ľudového múzea obce Ždiar- Ždiarsky dom v obci Ždiar
cyklochodník prechádzajúci obcami Vysokých Tatier
zimná sánkarska dráha z Hrebienka do Starého Smokovca
návšteva termálneho celoročne otvoreného kúpaliska v obci Vrbov

Tatranské informačné centrum

052/4468119

Horská záchranná služba 

hzs.sk/vysoke-tary/


